

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (18.– 25.VI. 2017.g.)

Pon, 19.	Rajka, Bogdan	
Uto, 20.	Naum, Silverije 19.00 Zajednička sv. Misa – GP Milka i Ilija Jurić i ob. Galić 2.Vokal Vlado i rodit.3. Saša Novalić 4. Na nakanu SiM	
Sri, 21.	Alojzije Gonzaga, Vjekoslav 07.00 Na nakanu – samostan	
Čet, 22.	Toma Mohr, Ivan Fisher	
Pet, 23.	Srce Isusovo	
	08.30	Na čast Srcu Isusovom
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1.Ob. Vuleta Ivica i ob. Vidošević Stipo
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Francika i Franjo Hlavaček i roditelji 2. Ss. Skolastika, Izabela, Celestina i vlč. Mirko Valjak 3. Pregler Sofija i Dimač Ljubica 4. Na nakanu 5. Matanović Drago, Nedeljko, Ljubica i Berislav 6. Jozo Jerković, Mara i Matija Bilavčić
Sub, 24.	Rođenje Ivana Krstitelja	
	08.30	Za zdravlje ob. Lagundžić i ob. Pejaković
	09.30	Na nakanu – Dap. Brđani
Ned, 25.	12. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30	Vondra Franjo, Ana, Marija, Zdenko, Franjo i Josip ob. Ivan Radić i ob.
	09.45	Franjić - VZ

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U petak je svetkovina Presvetog Srca Isusova koje se štuje u naše dvije župe. Mise će biti u 8.30 i 19 u Grub. Polju, a u 18 u V. Zdencima.
2. U subotu je svetkovina rođenja Ivana Kstitelja. Misa će biti u 8.30 u Grubišnom Polju.

3. U subotu je misa u 9.30 u domu u Dapčevačkim Brđanima.

U 11 sati je krizma u V. Trnovitici. Sljedeće nedjelje 25. 6. neće biti mise u 11 sati jer se taj dan slavi župni blagdan u Ivanovom Selu gdje je misa i procesija u 11 sati. Pozivam sve koji mogu da pođu.

4. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije. Vodite računa da bolesnici ne umru bez sakramenata.

5. Župa organizira hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj. U subotu 1. 7. Biti će proslava 450 godine kako je Gospina kuća boravila na Trsatu i misu će u 11 predvoditi Bozanić kao papin izaslanik. Popodne će biti mogućnost kupanja u Opatiji. Cijena je 120 kuna i možete uplatiti. Više nema mjesta. Polazak je u 3.30 iz VZ, a u 3.45 iz GP.

6. Molitva milosrdnom Ocu je u četvrtak u 15 u samostanu.

7. Započinjemo i pripreme za nastavak uređenja naše crkve. Veliki su radovi pred nama. Zato zahvaljujem na svakom Vašem daru i svakoj Vašoj molitvi.

8. Sakrament ženidbe žele primiti: Alen Barić, sin Ivana i Marije Šostarić, r. 23. 6. 1982. iz V. Grdevca i Martina Horak, kći Franje i Božice Baranašić, r. 9. 2. 1990. iz GP. Vjenčanje će biti u subotu 24. 6. U 17.30 u GP. Mladencima čestitamo i želimo puno Božjeg blagoslova u životu.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

11. NEDJELJA KROZ GODINU*Godina VI. — broj 30.**18. lipnja 2017.*IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA — GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH — V. I M.
ZDENCI

TEL/FAX: 043/ 485 — 261

MOB: 098/ 433 — 921



Bože, jakosti onih što se u te ufaju, snago slabih i smrtnih, koji su bez tebe nemoćni: pomozi nam svojom milošću da vršimo tvoje zapovjedi i voljom ti i djelom omilimo.

Zborna molitva

NE ZABORAVI

**Daji,
ali ne zaboravi
primati!**

**Govori,
ali ne zaboravi
slušati!**

**Razmišljaj,
ali ne zaboravi
moliti!**

**Moli,
ali ne zaboravi
raditi!**

**Radi,
ali ne zaboravi
slaviti!**

**Oslobodi se,
ali ne zaboravi
poslušati!**

**Vjeruj u nebo,
ali stoj čvrsto na
zemlji!**

Martin Guti/A. Jarm

Biblijska čitanja**Prvo čitanje:** (Izl 19,2-6a)*Čitanje Knjige Izlaska*

U one dane: Izraelci dođu u Sinajsku pustinju i utabore se u pustinji. Postave Izraelci tabor tu pred brdom, a Mojsije se popne k Bogu. Jahve ga zovne s brda pa mu rekne: "Ovako kaži domu Jakovljevu, proglassi djeci Izraelovoj: Vi ste vidjeli što sam učinio Egipćanima; kako sam vas nosio na orlovskim krilima i k sebi vas doveo. Stoga, budete li mi se vjerno pokoravali i držali moj Savez, vi ćete mi biti predraga svojina mimo sve narode - tã moj je sav svijet! - 6vi ćete mi biti kraljevstvo svećenika, narod svet. " Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (Rim 5,6-11)*Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima*

Braćo! Doista, dok mi još bijasmo nemoćni, Krist je, već u to vrijeme, za nas bezbožnike umro. Zbilja, jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za dobra tko i odvažio umrijeti. A Bog pokaza ljubav svoju prema nama ovako: dok još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije. Koliko li ćemo se više sada, pošto smo opravdani krvlju njegovom, spasiti po njemu od srdžbe? Doista, ako se s Bogom pomirismo po smrti Sina njegova dok još bijasmo neprijatelji, mnogo ćemo se više, pomireni, spasiti životom njegovim. I ne samo to! Dičimo se u Bogu po Gospodinu našem Isusu Kristu po kojem zadobismo pomirenje.

Riječ Gospodnja.

Evangelje: (Mt 9,9-13)*Čitanje svetog Evanđelja po Mateju*

U ono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: "Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju." Onda dozva dvanaesticu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvaní Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iškariotski, koji ga izda. Tu dvanaesticu posla Isus uputivši ih: "K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putem propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!" Riječ Gospodnja.

Poseban je osjećaj kad mlad čovjek prvi puta doživi da mu se ukaže povjerenje da započne s nekim poslom. Eno, vidimo mladog profesora kako po prvi puta kao uvažen i odrastao ulazi u učionicu ili predavaonicu. Eno mlade medicinske sestre koju od danas prihvaćaju kao kolegicu i kompetentnu osobu. Ili, evo tek zaređenog svećenika kojemu na sakrament pomirenja dolaze i osobe dvostruko starije. Poseban je osjećaj vidjeti da znaš, da možeš,

da si priznat i uvažen. Zacijelo su se tako osjećali i apostoli. Isus, kojemu su se svi divili, učitelj na kojemu je bez svake sumnje počinuo Duh Božji uzeo je njih za svoje učenike. I sada, nakon određenog vremena Isus im daje moć i vlast da propovijedaju i da čudesno liječe. Štoviše, dao im je i vlast da istjeruju nečiste duhove što se u ono vrijeme smatralo najvećim mogućim znakom da je netko od Boga. Međutim, s Božjim se darovima treba znati nositi. Kad evanđelist Matej kaže da je Isus učenicima dao vlast nad nečistim dusima, onda on zapravo želi reći da im je dao vlast propovijedati i činiti sva čudesa, jer se istjerivanje nečistog duha smatralo najvećim čudom. Međutim, ovdje odmah želimo naglasiti da je Isus učenicima dao tu vlast. To je dar. Besplatni, nezasaženi dar. To je moć koju učenici nipošto nemaju sami po sebi. To je besplatan i nezasaženi dar. Bog ga jednostavno daje kome hoće i nitko ne može reći da ga mora ili treba imati. I sada dolazi veoma važna opaska. Ako je to dar, oda se čovjek ne može time hvaliti. Jer, ne daje taj dar Bog po zaslugi, nego po svojoj volji. Nitko taj dar ne zaslužuje, nego ga Bog daje kome hoće i to Bog čini po svojim, nama nepoznatim, kriterijima. Jer, da je po našem, bi li Pavao uopće postao kršćaninom, a kamo li učiteljem, piscem poslanica i apostolom naroda? Da je po našem bi li i jedan učenik, uključujući osobito Petra, bio dostojan da bude ugrađen u temelje Crkve. Petar je zatajio Gospodina, Matej je bio carinik, Ivan i Jakov su se pokazali kao karijeristi, Toma je bio nevjeran, a koje sve nepodopštine drugih apostola nisu zapisane! Zato se apostoli tim darima nisu hvastali. Znali su da je sve to nezasaženo i da se taj dar ne može

ni prodati ni kupiti, kako je ono jedanput mislio Šimun Vrač. Što bismo mi na to rekli? Zar ne da svatko od nas ima nekih sposobnosti, nekih darova? Nije li i u našem slučaju sve to dar? I uspjeh u školi i uspjeh u poslu i ugodna narav, i dobro zdravlje i sretna obitelj i sve ono što nam je dobro i lijepo u životu. Sve je to od Boga i sve je to nezasaženi dar. Ničim se čovjek ne može hvaliti kao svojom isključivom stečevinom. Istina je, za mnoge smo se od tih stvari i sami trudili, ali u konačnici Bog je to dao. Veli Isus na koncu: "Besplatno primiste, besplatno dajte". Ne radi se ovdje o tome d bi čovjek trebao biti bez plaće. Ta od nečega treba i živjeti, baš kao što Isus na drugom mjestu veli: "Vrijedan je radnik svoje plaće". To je jasno. Međutim, Isus govori da ne smijemo škrtariti sa svojim darovima i da ne naplaćujemo one lijepe darove koje nam je Bog dao. Na primjer, Bog mi je nečega dao u obilju. Zar da to ne podijelim s nekim kojemu baš toga manjka? Počnimo prvo od materijalnih dobara. Ako mi je Bog dao da imam i da obiluje, jesam li siguran da mi je to dao samo zato da uživam ja, moja djeca i moj kum? A mogao bih i drugima pomoći tako da sam i ne osjetim! Zatim, u uredu gdje radim mogu s malo napora stranci učiniti veliku uslugu: pomoći mu da ispuni obrazac, uputiti ga i slično. Djeca mogu pomagati jedni drugima u svladavanju gradiva, mi jedni drugima u kući možemo i trebamo činiti usluge... Mi i ne razmišljamo koliko možemo pomoći jedni drugima riječima, djelima, blizinom, strpljivošću, ljubavlju, dobrotom... Apostoli su to prihvatili i ugrađeni su u temelje Crkve. A i mi smo njezini članovi.